

山东民间融资 SHANDONG FOLK FINANCING 威海银信民间融资登记服务中心

权威部门监管 合同备案 保障市民合法权益 一年期理财预期年化收益10%-12% 三个月、半年期理财预期年化收益8%-10%

省金融监管局备案批准融资性担保公司提供担保

山东民间融资核准号 HZ20631201401 理财有风险 投资需谨慎 中心网址: www.yinxinrz.com 专车免费接送

鲸园营业部 电话: 0631-3878999 地址: 环翠区公安局北400米路东 塔山营业部 电话: 0631-3693777 地址: 环翠区塔山中路八角楼北60米 大世界营业部 电话: 0631-3682555 地址: 鑫城大厦北门西10米

## 用诚信谱写商业佳话

### ——双举海参用心经营,获多方点赞

“用双举海参送客户送朋友,不仅有面子,最重要的是放心,送这样一份实实在在的健康和细致入微的服务,我和客户之间的关系自然就是越来越亲密。去年订购的120斤双举纯淡干海参,让我公司的生意越做越红火,今年春节,我还会加大订购量,把更多的健康送给客户。”来自上海的企业家董先生说。

## 一次订购120斤纯淡干海参,上海企业家力挺双举海参

11月下旬,董先生应双举海参总经理李双举之邀来到威海,随同董先生一起来威海的还有他多年的客户和朋友,在两年的时间内多次订购双举纯淡干海参近三百斤后,双举海参的刘力萍和她的同事们第一次见到了董先生本人。

刘力萍是第一位“认识”董先生的双举员工,一直都是通过电话沟通,这次把董先生请来威海,她非常开心地说:“董先生第一次电话咨询并购买海参至今有两年多的时间,时间虽然不算长,但我们却感受到了董先生对双举海参百分百的信任,这两年的时间,通过与董先生的合作,不论是我个人,还是双举海参的整体服务,都有一个很大的提升,一直特别感激董先生的这份信任和对我们的启发,所以也特别期待董先生能亲自来店看看。”

据刘力萍介绍,董先生在上海经营着数家从事地产、化工等产业的集团公司,偶然的的机会,一位朋友送给他一盒双举海参,在感受到与其平时所吃的海参不同之后,事无巨细的董先生打通了海参礼盒

中承诺卡上刘力萍的电话,抱着试试的态度,董先生先是开始为家人订购双举海参,进而把双举海参作为集团公司维护客户的指定礼品,并连续创造了双举海参开业以来单笔零售最大订单——分别一次购买100斤和120斤纯淡干海参。

由于董先生的热情大气,双举海参员工们隔三差五便会收到来自上海的蜜橘、大闸蟹、水蜜桃等特产礼品,“客户给我们送礼,让我们感受到了前所未有的温暖,同时也领悟到,只要产品好,服务好,多为客户着想,以心换心才是企业的长久发展之道。”双举海参总经理李双举动情地说。李双举本身就是一位生性豪爽的胶东汉子,看到客户不断地大手笔购买海参且经常为员工们寄来特产,他被这位素未谋面的上海客户感动了,11月中旬,李双举亲赴上海约见董先生,同样的大气使得两位企业家一见如故,相谈甚欢,董先生当即与李双举约定,带上自己的亲朋和在他的影响下几位双举海参的忠实用户一同来威海。



▲双举海参的诚信经营获多方点赞,大家都说,“双举海参坚守诚信,踏踏实实做品牌,用双举海参送朋友送客户,我们既放心又有面子。”

## 坚持卖好海参,双举海参收获多方感动

在双举海参,让李双举和他的员工们感动的远不止董先生一位。来自宁夏现定居威海的李女士是让双举海参家人特别感动的顾客之一。据李女士说:“我以前是让彩卿给我邮寄双举海参,后来定居威海,来店就方便了,我亲戚朋友多,他们大多都还在宁夏和上海北京等城市,都不怎么会发泡海参,我每次都要让店里帮我发泡好并帮我邮寄,彩卿想的特别周到,我非常感激双举海参员工对我细致用心的服务。这里面很多东西是用钱买不到的,我能做的就是将这样好的商家介绍给更多的亲朋好友。”

李彩卿曾经多次在双举海参的早会分享中说:“昨天李大姐又来店给咱们送大枣,还送了咱们每人一支钢笔,李大姐不仅细心,心里时刻惦记着咱们,还特别热心,不管走到哪里,只要是遇到需要海参进补的人,大姐都会不厌其烦地给别人介绍海参的发泡和吃法等等,有时还特意抽出时间陪朋友来店买海参。我经常问自己,大姐到底为什么对我们这么好,不图任何回报,有一次我这样问李大姐,李大姐斩钉截铁地告诉我,就是产品

好,她从心底认可我们,能帮助到别人她心里高兴,所以我想咱能怎么回报顾客,咱能做的就是卖好海参,尽最大努力让顾客最大程度满意。”

说起顾客的认可和带来的感动,双举海参的员工们都深有感触,这几年,因结识双举海参而特意来威海的顾客特别多,万菲菲说:“我们人在威海,却经常是被全国各地许多素不相识的人惦记着,经常会收到一些顾客给我们寄来的各种礼物,这种感觉特别温暖。特意来看我们的顾客也很多。”

大庆的齐大叔是双举海参多年的老客户,虽说已经年近七旬,却有一颗年轻热情的心,特别喜欢旅游。有一次,双举海参的万菲菲接到了齐大叔的电话,他在电话中告诉万菲菲:“小万,我在电视上看到威海被评为全国文明城市了,看到这个消息,我马上就想到了你们,心里特别高兴。我吃了这么多年双举海参,身体越来越好,你一直都给我免费发泡邮寄,下次我旅游就选威海,去威海看看你。看到威海还是全国文明城市,心里真高兴啊,城市文明一定离不开你们作为商家的诚信经营,哈哈。”一份卖与买的关系,凭着



▲“吃了多年双举海参,能来威海看看真高兴,威海是全国文明城,这也离不开你们作为商家的诚信经营。”来自大庆的齐先生(右一)高兴地对双举海参万菲菲(左一,电话13792727636)说。

双方的真诚与信任,成就了一段商业佳话。正如董先生后来所说:“作为双举海参的客户,我的信任来源于双举海参对品质和服务精益求精的追求。只卖纯淡干海参,是一种对诚信的坚守,经营企业多年,我深知

这其中的不易,这一点必须为双举海参的诚信点赞。小刘的服务也很到位,为客户着想很多,很细心。我仔细读了双举海参的报纸,相信这是一个充满爱与感恩的团队,在林林总总的海参市场中,遇到一个知心

的商家不易,我看中双举海参的正是他们这种对品牌用心浇灌、朴实无华的认真态度,相信有这样一群用心做事的人,企业的生命力必定会更加旺盛。以后我还会一如既往地做一个双举海参最忠实的用户。”